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Ans : (A)
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Xa ~ fi> A X> —5X+3=0 13 2 > E'Jﬁ+gix§_é w9
a p
7 17 19 20
A) —— B) — C) — D) — 103C14
(A) 3 (B) 3 ©) 3 (D) 3 [ ]
Ans : (C)
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Chrmen 2B 0X)E S T SIS o X —mx®—x*=5x+n=(x*-3x+2)Q(x) * A
2m+n= 9
(A)-6 (B)—2 (C)4 (D)8 [102C02])

Ans (D)

98



PN PR %’x;&gﬂ?ﬁ- P 42‘;;?;():3:a+2xb_3+(2X‘i3)2 Jod = o Bl
a+b+2c=72?

(A)-4 (B)2 (02 (D)4 [102C19]
Ans : (B)
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©hrk AP T o AR OX° +(12k+18)x + (4k* +12k +5) =0F = F T o FH P - B
W1 T -0 Ml k2R R ?

5 3 3 1
(A) _E<k<_2 (B) —2<k<—§ (©) —§<k<—1 (D) —1<k<—§ [102C25])

Ans : (A)
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v

cirgfre A F B FAf#ca+2 i - Az AN X +2Xx+C=0- 2 Pl B LR ?
A) -4 (B) -2 (O3 (D)5 [101CI0])

Ans (D)
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ZxP+x+15 X +ax® +bx+ 25N > BT e ¥ A ?
(A) a>b  (B) a2+b?=10 (C) a~b=-2 (D) a+bh=6 [101C72]

Ans (D)
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Ex—1fox+15 570 X +axt +bx® +5x5 +2x—5:F N 0 pl3a+bz @5 ?
1CI13
(A) -3 B)1 (©)3 (D)6 [101C13])

Ans : (A)
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e f(X) 5 - F EcimE o » f(g)=27 ) f(—§)=8 o FE f(x)%u 6X° +x—15 e & %
ax+b > Bla+b="7?
(A)4 (B)6 (O)18 (D)24 [100CI1])

Ans (D)
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2 2
Fa -~ i3 x—gz—lﬁvﬁ mEFR P (_+1)(E+1): ?
a

(A) -1 (B)% )1 (D)g [100C17])

Ans : (B)
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a~brc di g Ex2-1% fO)=ad+bx®+cx+d 2 F3t > ® f(X) RO X=2 4 6o

pl2a+b=79
(A) -4 (B) -2 (C)2 (D) 4 [99C17])
Ans : (C)
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Li=-1 E1+i% 282X +kx+6+2i=02 - 43> p| k=7
(A)6 (B)-4 (C)-5+i (D)-10+2i [99C18])

Ans : (A)
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® P 5% Bz 5 F fQ=fQ+i)=02 F(0)>0 BT 7l ¥ fi ?
(A) f(=2)<0 (B) f(2>0 (C) f(4)<0 (D) f(6)=0 [99C24]

Ans : (C)
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Fo-poifia 2 a’=2+5 p=2-5 pla+p=1
@A-1 ®»1 ©2 D4 [98C05]

Ans : (B)
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A ~ T % 38 5N = 1 1 S N
RPOX) 5 - ~=Z FAS - Fpl)=1" p)=7 - pE) = Rl pA) 2 &2 ?

2 1 1 2
(A) -3 (B) ) © > (D) 3 [98C06]
Ans : (C)
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5x° +2x—4 A Bx+C

* > = +— Bl A+B+C =7
(x=-D(x“"+x-1) x-1 x"+x-1
(A)3 (B) 4 ©)s (D)6 [98C07]

Ans : (D)
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cari=-1> 7 a b355 B F1-3i 2 2 X +3x% +ax+b=0¢- 42> pla+b=?
(A)-4 (B)—2 (C)8 (D)4 [98C08])

Ans : (D)
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ch05_% %2 )|

RER L A 4 5 35% ¢ wd R LB LiApS &2 o 4oR*Tn > Rl Lol & 5@ 9

(A) 35°
(B) 55°
(C) 125°
(D) 155°

Ans : (C)
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s

\ X [113C02]



- B MLIiy=X-582F CAp*> > * FICHRl< 3(3,4) PIFIChEiEsm?

A2 B 242 (© N2 D 42 [113C04)

Ans : (A)
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EUET G b g A(1,2) B(2,-3)~C(2,7) D(a,-10) - F+ > Bla=?
(A)19&9 ([B)20&£8 ()24 6 (D)27 &3 [112C16])

Ans : (A)
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= A(1,4) ~B(6,2)b’%@#&hﬁfsﬂﬁ;ﬁéfif»‘ilL:x—y+1:07}BQ%?P;%L ’ E'J%= ?

2 3 1 3
(A) c (3)7 (C)E (D)g [111C07]

Ans : (A)
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¢ e X2+ yP+2Xx+4y—-3=024pE A B ML x+y+1=0% L, :ax+by+10=04 % 2 3+ 3

B2 LIIL, o B o FRFIR TS B AL L peigind o Blatb=2

(A)2 (B)4 (O)6 (D)10 ] E [111C07])

Ans * (B) y
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FRICeydhipr » 2 Flw G ¥R y=x"+4x+52 F 2+ P~ Flie g 5 FC A3t ?
(A)X*+y* +4x-2y+4=0 (B)X* +y*—4x+2y+1=0 (CO)X* +y*—4x+2y+4=0

(D)X + Y2 +4x—2y+1=0 [110C08]

Ans (D)
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= 2 2 _ , H
Cirg b R B FEML y=ax+b¥® L,iy=bx+a4pi £E > ¥ a°+b* =50 B
L@ L, g gheredp s 55 7

A43  B)7 (©52 (D213 [110C13)

Ans : (B)
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FhkiFB 2 BP(1, k)W RKC+Y +2x—4y+k—-1=0"1 2 - 8L K& R2 B35 @ ?

AR (B) #4@ (O ¥l (D) E¥ [109C15)

Ans : (A)
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B LAFE A BT > DU E AR e R ok T e b h S BEACL,3) -

B(3,2)~C(-1,4)~D(-1,2)~E(1,-2)~F(-2,-1)~G(3,2)~ e~ A= 2+ E

z w2

ML 3AX+Ay—-12=0 A it #-v P L FE~ 58 > 4B 2THT o FHRHL T THE I ATOEE 2 5 AT

FUINS
She

ERL T AER L FEAWE o RIT IR FT L L hE S AR 7 [109C24])

(A) 3x+4y+2=0 ¥
3x+4y—12=0

(B) 3x+4y—6=0 i "=

(C) 6x+8y+3=0

(D) 6x+8y-3=0

Ans (D)
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S AT LR G

I

BAL:3x+3y=2~L,:2x-3y=3 ~ L:x—ay=-2 > *

P ipz BT G
AR BRSO B aR P ILE

F|eR— B iE ?

(A)g B)1 (©-1 (D)9

[108C09]
Ans : (B)
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Qiré‘%%iﬁiiiffu\m-%?b’%”EfﬁLé’kifs‘il’Lllfi’Lzﬁﬂ%iiiﬁwlﬁééf—gv_‘—’
E%ﬂL#ﬁLlﬁLz’f%ﬁﬂiﬁﬂéﬂﬁiﬁé26’53']1,”‘_:_iﬂjé%ﬂﬂ%\?ﬁ’liiqﬁ‘ifﬁé?x"/‘—‘l'*'_%ffj:?
(A)39  (B)52 (C)78 (D) 156 [108C19]

Ans (D)
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S ard R LEE(2,3)(1,5)3 8 2 8 R L ex RIEL 1~y RIEL 40 ¥ L & L ehpl

FAB G m B my o BT P LR
(A) O<m <m, (B) m <0<m, (C) m<0<m, (D) m,<m, <0 [107C01]

Ans (D)
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FH B MIK+AYy =62 OXx+12y =K cFpEZ 5 20 Bl kK iE ¥ i 5 T 5 fag ?
(A)-48 (B)-12 (C)10  (D)24 [107C02]

Ans : (B)

125



KO EFCX +y —6x+4y+9=02[fl<~ o £ 25 - B0, 5 fl ~ 00, 5 L iF- [l >

PRFERCA A BAg % A0, =3 R AB=?

(A) ¥ (B) % ©) 242 (D) ¥ [107C15)]
Ans (D)
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HP(x,y)a FIX2+y* —6x+8y=0_" e 8 » 5 AX+3y+5chd*x B3 M ] &5 m» B
M+m= 9

107C25
(A) =5 B0 (OS5 (D) 10 [ ]

Ans (D)
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3
3
<k

gL
ET

KM X+y =118 e sy = X2~ 4t = § s

AB} - ELP % R AP:BP=2:1> R PBEHE L e ?
131 ~7 47

WG ® (220 © (119 ® G5 [106C01]

Ans : (A)
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=

W OREGER Y FEEE kY G E NN B o B R A R G ED TR e A0

5

Bay=x—1{i& > TIo- BRESAAT L) R 9

ok

(A) X*=2Xx+y*+4y+1=0 (B) x*—4x+y*-2y+4=0
(C) xX*=2x+y*—4y+4=0 (D) X*—4x+y*—-6y+9=0 [106C20]

Ans : (B)
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FERIX-2Yy+6=0&F 5 qr yBEEL b x BFEL 0 PP E A A KL GhIT ] 2 it B
BEA AL d fab—cd 2 @ -

3 9 15 21
(A) > (B) > ©) ) (D) > [105C01])

Ans (D)
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¢ arfleh A2 5 X +y —2x—2y+1=0 E MR AN G X+y-1=0 > FREHrE ML gL b
s AEB G 00 RIT AR LR

(A) AB-L

V2

, v 1
(B) ' O 15 5 AB cPaedt & —
(C) Fls O £ A~ B2y ch= U;AABoaﬁf;%

(D) 28 A~B i u5(=1,0),(0,1) [105C20)

Ans : (C)

131



—

o P(a,1)~0(-1,b)5% 6 tAaghe P 5LEMRL3X-Ay=2"+ -2 " ERPQEE
RLEE > Pla+hb=7?
(A)7 (B9 ()11 (D)I13 [104C16]

Ans : (A)
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Sivra~b h R ¥Ec FEMR2X+ay+b=0: F10X-2y+5=02 6x—-y+7=02_ 2 8 ¥ & F
2> plat+tb=7?

c22
(A)-12  (B)-10 (C)10 (D)12 [102C22)

Ans : (A)
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sl L, R E MBX+4Yy =0T Fenz B AL B L #EE(—29,23) L,iE8E(31,23) Al

B2 7 A ORERL S P 2
02C24
(A)23  (B)36 (C)48 (D) 60 [1 ]

Ans : (B)
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KEMRL kx+3y+10=02FC:x*+y* =42 F 28 A ¥ fkhkinfp R i ?

(A) —4<k<4 (B) —2<k<2 (C) -+2<k<v2 (D) k<=22&k>+2 [101C06)

Ans : (A)
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W P(-2,4)2 0(2,-2) £ R L:ax+3y+b=0% PQehZ3 T A4 > fa+b2 & i@ ?
15

® -5 B -5 (© -1 (D g [101C15]

Ans : (B)
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%A EARLI3X+Yy-4=02L,:x+3y-4=0 R L1 & [, 2 & S 4k T oM R0 5
m ?
(A) x+y-2=0 (B) x-y=0 (C) 2x+y-3=0 (D) 2x-y=0 [101C24])

Ans : (A)
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@ dr- 3 ARN 3 Xy +6x-8y =0 o T it K A D

(A) B(1,0)5% Al (B) ¢ i iE(-3,4)
(C) # Flen j= 4 25 (D) # Fefle 5(0,0) [100C06]

Ans * (A)
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RKERL hAF 52 2 EE(0,-4) > ML hx -y Es B 5 12 BT 54t

)
7

?

B

LS

=k

(A) L L4p 2 m(2,-8)  (B) L#Lin2 s 2(4,-6)

2 . g 6
BT EY S A F— D BT T (5 3 ARAPIE—— [100CI2])
(C) L¥L,T¢ AP E N3 D) L &L N3

Ans (D)
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FEM2UX-Ty=532 -8 i x=0 > X=74A %I 4~B =8> BlRE ABHER L@ 9
(A) % (B) ? (©)25  (D)53 [100C75])

Ans : (C)
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Fﬁg*’?f’_ﬁfiLZX+4y=28’—"‘5'17){3&@@—%‘&@?
A) #5557  B)yRiei7  (C) &g (7,7) (O)xBELT [99C01]

Ans : (B)
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EAL:Xx+3y-2=0> L,:3x+y+2=0" L:x-y-2=0> 2 L &L p* A g

i

1‘”‘/(
A BT S LT AT R R B RT?

(A) %- %L (B) ¥= % (C) Fz 4T (D) W § [99¢05]

Ans : (D)
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@B M LI3X+4y+5=04FC:xX*+y +2x-4y-4=0% Fh2 BB ia > 2 FCHR
FIERLOPER D> RIT 21 H 5 A7
(A) a—b=-3 (B) a~b=-1 (C) a+b=4 (D) a+b=5 [99C06]

Ans : (C)
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o FAABCz = aghdk i ion i A(2,0)-B(4,0)2C(4,3) R AABC =

=4

3% U B R BRI 5 FBcE ?

(B) 4 ¢ (C) 61# (D) 8% [99C21])
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(A) ERL:x+2y=44F 5 _%

(B) * 425¢ x=4 P4/ Lo FLER(4,5) 0 2 T f7 y poii A
(C) @im-A(1,2) > B(-2,3)E &7 425° 5 3X—y-1=0
(D) ?ff!—?%A(—l,l)\B(2,x)\C(3,11)ﬁﬂé#%J%1év’ﬂ3,§gHﬁ%,MX:% [98C15)

Ans : (C)
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FFCeh= 4258 5 X2 +y° —6x—4y+4=0 > P T 5] & 2 2 chF2) 0 HeRCApr ?
(A) 3x+4y-1=0 (B) 3x+4y-2=0 (C) 3x+4y-7=0 (D) 3x+4y-14=0

Ans : (B) [98C17])
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ch06_#7 &1 ik

JERY AHBES- Bk 85838 bldeg n=123FF > o HTT o

FRSRP PRI BS0OKEFERTE SRV HE?

(A) 3675 n=| n=2 n=3

(B) 3825 A ﬁ\

(C) 7500 @

(D) 7803 [113C20]
Ans : (B)
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Bor 2018 A1 - K50 A FER - HOLE 0 2023 EA RS RE L BRE T
BRLG - W60 Ao F LR 60 AT AL UF EARENF rRFHTIEE BT

JETF 7| oR T]};E_l; )—(\Z ;,L;E_,; 17 ?
(A) 50xr° =60 (B)50x (1+r)° =60 (C)50x(r+r?+r*+r* +r°) =60

(D)50X[(L+ 1) +@A+r)*+@A+r)’+L+r)*+(1+r)°]=60 [112C13]

Ans + (B)
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carEit sl (a) hEifa =2 2t r=3c F T n I fox 32022 BB AAE Edhko | 1R

Ben=7?
(A)S (B)7 ©)9 (D) 11 [111C02]
Ans : (B)
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7 _ 6 _ 8 j_
M2 oy X oy I ke ey a2
1 2m—1 o 2k +1 =3 21—5
=b

(A)b>a>c B)c>a>b C)c>a (D)a=b>c [110C06])

Ans - (D)

150



FHIRILE P 4P TP REF AR B F PRI A o 540 5 p Rk 4]
B4 13p 35730 Ple 4G 82 skicd® 100 B ?
(A)I0  (B)I1l  (C)12  (D)13 [109C09)

Ans : (B)
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cavfa A ¥ AW T B a>0 a,=3a, - REni i pF>a B4ifik?
(A)14  B)15 (©O)16 (D)17 [108C13])

Ans : (C)
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10
> (2"+3n+2)=?

n=1

(A)1268  (B)1298  (C)2017  (D)2231 [107C13)

Ans (D)
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Xa-brcZHAE A P ERa+b+c=92%2 a®?+b’+c*=189 > Bl E ¢ FFh=?
(A) -6 (B)=2 (O % (D) 6 [106C13]

Ans : (A)
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Ka-b-crdre~f>HFE 1 &3] ¥ e ira+c+e=168 - b+d+f =84 p]dz & i
fm ?
(A)6 (B9 (C)16 (D)32 [105CI3]

Ans - (C)
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care Blr#kca~brc~di- Fv#ks) o ga+b=20 > a+b+c+d=65>pla="?
(A)5 B)6 ()7 (D)8 [104C18])

Ans (D)
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S BTS2 ETED: BN SRR TIEEE S P 213 Alnz ®Ea@?
(A)7 (B)8 ©9 (D) 10 [103C04]
Ans : (B)

157



RKa~-brcZBHEHLITFH P wa+c=36 Fa -~ b 122 F L& ¥ 2-b~c

= :ﬁi:ra\_ﬂ:-“ﬂ{;l s P F] &t § E i‘?
(A) b+c=32 (B) a+b=12  (C) b’=2c (D) 2b=a+12 [103C22]
ns : (A)
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£1025) 2013 2 FF > B i=cF 5 7 chl Bl A6 ?
(A)190  (B)191  (C)192 (D) 193 [102C01]

Ans : (B)
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FA 2,20, 18 % a+4,2,a+7 RAE v geA) o BT A ie 1A
(A) —6<a<-4 (B) —4<a<-2 (C) 2<a<4 (D) 4<a<6 [101CII])

Ans : (B)
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Kprqa- R Fi#k Pa - FALEINDFE A o Fa =9 a=pRla,,="?

Ao ®Bp (©gq (D) p+q [98C13]

Ans : (A)
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ch07_#5) 3 &|

JHES FHBEE - LR FITALSRE P FIA TR CFE AR IR AAES
FhkE > BEP APk R RN BL R FT FREL A PR FRE Y T RER
Sl o FHY A AR ANFGET] 0 T A Bk B APAR S R BT A
7

(A)48  (B)96  (C)192  (D)240 [113C07])

Ans : (C)
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PHEEGERNIDFREE > 2 EF&A 25 - FEGR4K BV &5 0 & K f & T 3
BRI S i A F G AR BE APERP AL B EELE P BE T

B AL EE L RF A B RS T A R e F A e R IOEER A 3

ROiFEFr ks cp ks p(2EFEF > ABRSI R F AP EBFRR
T AR A F B EG AT L1 MR LT SRR 0

(A)80  (B)160  (C)240  (D)320 [112C20)
s+ (B)
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FEHEF R AL EBE A F - BRd 6 A echEce S nled o H B3 E R

P BREERAIY X R A PN 2 p R At A - AR Flo o] gRIEER

WO R o F SRR T RS BRRAEER o PN EREY TG § 0T b hX

D

(A)576  (B)648  (C)696 (D) 720 [111C15)
s+ (A)
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BEFHEASBHRRE KRG LF FRF 24 - 8Au a4 -B-C D B3 FHER
¥ooRIE G BEER S N?
(A)105  (B)2520  (C)5040  (D)40320 [110C12]

Ans - (B)
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- BEOEFEF L P TR FERY CEY P Ak EHaE- o o
Pk bl - 2L A G RFELL D FR 0 LT SEA I 9
(A)60  (B)36  (C)27 (D)18 [110C21]

Ans : (A)
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h- 2L RERY A AR R A E I ARk BEL T A BELBE A

BlE - (B) FRIREAE - © R 7 R 6B ABEA A 2 REF 148

FETER FRTAYIRE P A BEROTRAERE RENET SO ARERE?
(A)6 (B) 14 (©) 20 (D) 84 [109C05]
Ans (D)
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R ER S FRER AKX T L 430T N2 o XFIEG 4094861
S AR SRR 0 Fd P 104 Y RRTENG ARG RSN D
(A) 45 (B) 60 (C)75 (D) 90 [108C10]

Ans : (A)
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EH N BARR PP ANB DS 6T Ehe b HA N5 AB~Co A E 12 2R $¢ B
6 Fen g Do RIT IR A LAY
(A)B> 4 (B)C>4 (C)D=A4A+B (D)D=B+C [107C14])

Ans : (C)
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fopEfdine B ot > B3 T F - XenfFAE G B0
(A)1125  (B)1185  (C)1245 (D) 1365 [107C24]

Ans : (A)
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e L Teliplte Lo Bet P Farbpd-7, pHd R L Fipme
- Ax o Hprid g B4 9
(A)70  (B)105  (C)135  (D)210 [106C16)

Ans : (B)
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#0123 57 B#cF 2P -7 FEA DB DT THET OB D
GL: “8ka L4 PR s T 5 4 )
(A)I8  (B)20 (C)24 (D)36 [103C12])

Ans : (A)
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d 97 2 \]:5\—1 AN e \E\;,\T@Agjégﬁ»S/\‘gg_g\;—ﬂ;:zﬁg,gE' N \1:5\
S AP I 2ALAR BB R ER gl S0

101C17
(A) 48 (B) 50 (C) 52 (D) 54 [ ]

Ans - (C)
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00229999 N BdHcF 2B BA- T FESER SN 2l ?
(A)155  (B)210  (C)315 (D) 420 [101C25]

Ans : (C)
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I I N RS R TG SRS ST

21
(A)36 (B)72  (C)144  (D)840 [100C21]

Ans : (B)
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Ky C#F 50T RF L OB EF I coBFa~e B b s HE T
a>b>c PIB gL FEEdz ikt F 0B 7
A5 B10 (C)15 (D)20 [100C25])

Ans (D)
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P BrppRGL20E L > B4 P A S A Bea B 544 34 54 s LARESR

gi_p};—w% ) _J@;gg;ﬁ;u%a s B PR R s P A S S EAERA W 524 1A 24 5 BB
T ABRERZ?
(A)120  (B)154  (C)180 (D) 225 [99C08)

Ans : (C)
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TR AT f?—“ﬁﬁ?ﬁi?{céo(—ﬂ ¢ C;:(nn—k!)”“)?

(A)10 5 2 ¥ L $4E 6 I F 3 - 7 2§ S 7

(B) 10 % I e 6 chsk i RH+E 4 B 0 % » % BT 2

(O IO+ &= 7106 R H & ELPE I EHF LT £ B@H 0

(D) 10 o Ap e o & Thiz L44F 4 B Dk > £ 5 BN 2 (osciol

Ans : (B)
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ch08_= & S Bcehf |

FOL-fFEEE L i=J-1 o frcos@—?iéf—?lﬂsine)i L E B4 Plsin20= 7

WwB B B B [113C18]
2 2 4 4

Ans : (B)
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e ﬁrrx:\/i(cosfﬂsin%) . y:2(cos%+isin%) . 2:2(cos%+ising) CH Y =41 v B

2,,4
[112C08])

A) 2° cos£+|smZ B Zcos£+|smZ C)2° cos£+|smZ D 2cos—7[+|sm—
(A) 2°( 6)()(4 4)()(3 3)()( 5 6)

Ans * (A)
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FAd APl EBBERESwE L300 PREFpmiEag % I BFRIEETE E i
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Ans (D)

327



x* -1

- - - ., 1
5x? —2x—3 7

@A f(x)= cF fhx=1lrad o RC=7

C »x =1
1 1 1
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